Arquitecturas Avanzadas

Examen de Septiembre (16/9/99) Teoría

Durante el examen no se permiten apuntes ni nada encima de la mesa. El tiempo para la realización de esta parte es de 1h 40 min. Cada pregunta vale un punto, por tanto, la presente parte supone 7 puntos de la nota final, o lo que es lo mismo, un 70%

1. Dibuja los esquemas de un procesador matricial con memoria compartida y otro con memoria distribuida. Explica su funcionamiento (da igual cual de los dos tipos) a partir de los elementos del esquema.

2. Dados M (número de tareas a ejecutar), R (tiempo de ejecución de una tarea), C (coste de comunicaciones de una tarea con otra en otro procesador), y ki (número de tareas que ejecuta el procesador i) contestar a lo siguiente:

· Dar el tiempo de ejecución total de las tareas para N procesadores (es el primer caso de "extensión a N procesadores" en la teoría de cálculo del rendimiento)

· Explicar la condición que se debe cumplir para que el reparto igualitario de tareas produzca el menor tiempo de ejecución. Razonarlo para N=2.

3. ¿En qué casos se utiliza la ley de Gustafson (tiempo fijo)? ¿Por qué se dice que esta ley es más optimista que la de Amdahl en cuanto a la existencia de una parte serie en el programa?

4. Explica el algoritmo de encaminamiento de Duato en líneas generales y pon el ejemplo concreto de su aplicación en mallas 2D, explicando cómo se encaminaría un paquete en este caso.

5. Explicar el problema de espacio (memoria) que tiene el directorio de mapeado completo en los protocolos de coherencia de caché basados en directorio. Indicar un tipo de directorio que no tenga este problema explicando cómo lo evita.

6. Dadas las siguientes porciones de código, enumerar TODAS los valores que pueden tomar t, u, v y w que serían imposibles en un sistema que cumpliese la consistencia secuencial. Razonar la respuesta. (A y B siempre acaban con el valor 1 y todas las variables valen inicialmente 0):

P1
P2
P3

A=1
u=A
v=B

t=B
B=1
w=A

7. Dibujar el esquema y componentes de una red de interconexión multietapa genérica (MIN Multi-stage Interconection Network). Calcular cuántas etapas son necesarias en una MIN con conmutadores binarios para conectar N procesadores a un lado con N procesadores al otro.







